



Пану Федору  
електронна адреса:  
foi+request-9098-3c5b3252  
@dostup.pravda.com.ua

Про розгляд запиту

Ваш інформаційний запит щодо надання звіту про прийняті міською радою, виконавчим комітетом рішення, міським головою розпорядження, розглянуто.

За результатами розгляду запиту, повідомляємо.

Публічною, згідно зі статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації», є інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні цих суб'єктів та відображена чи задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях.

Отже, головними ознаками саме публічної інформації є:

- отримання такої інформації в процесі виконання суб'єктом владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством;
- створення інформації саме суб'єктом владних повноважень;
- така інформація знаходиться у володінні суб'єкта владних повноважень;
- інформація повинна бути відображена чи задокументована.

З огляду на зазначену норму Закону не може бути публічною – інформація щодо кількості прийнятих міським головою розпоряджень, міською радою та виконавчим комітетом рішень, оскільки вона не містить жодної із головних ознак публічної інформації, передбачених чинним законодавством.

Звіт, за своєю правовою природою, є повідомленням офіційній особі або організації про свою роботу, виконання завдань, доручень тощо.

Складання звітів про прийняті акти органу місцевого самоврядування не зараховано чинним законодавством до обов'язків суб'єкта владних повноважень, а отже, немає підстав вважати запитувану Вами інформацію публічною, тобто створеною міською радою як суб'єктом владних повноважень, відображеною чи задокументованою, як того вимагає Закон.

Рекомендуємо Вам визначитися з метою запиту відповідно до вимог чинного законодавства.

В. о. заступника міського голови

О. О. Санжара

Буря Катерина Миколаївна 744 63 10  
Максименко Світлана Миколаївна 744 63 10